

РЕЦЕНЗИЯ
НА ДИПЛОМНУЮ РАБОТУ
обучающегося
Профессионального образовательного учреждения
«ГУМАНИТАРНЫЙ ТЕХНИКУМ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»
Павлова Олега Алексеевича

на тему: **«Субсидии в системе социального обеспечения»**

Научный руководитель: Савельева Е.Н.

Данная дипломная работа посвящена особенностям предоставления субсидий отдельным категориям граждан в Российской Федерации.

Дипломная работа выполнена на 43 страницах в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта СПО по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения»

Тема дипломной работы актуальна и обуславливается тем, что эффективность реализации государством социальной политики в целом и социальной защиты населения, отдельных мер социальной поддержки нуждающихся граждан в частности, оказывает прямое влияние на социальную стабильность в российском обществе. Посредством предоставления субсидий и иных видов социального обеспечения нуждающимся гражданам государством решаются задачи, направленные на оказание дополнительной материальной поддержки граждан, обеспечение благополучия, всестороннего развития граждан и общества в целом.

Студентом рассмотрены основные понятия в области предоставления социальных субсидий, выделены их признаки и отдельных виды, выявлены место и роль субсидий в системе социального обеспечения, охарактеризованы правовые основы предоставления субсидий, основания условия и порядок их предоставления отдельным категориям граждан, а также выявлены проблемы предоставления субсидий в РФ.

Для выполнения работы были использованы знания, полученные в процессе обучения в техникуме.

Положительные стороны дипломной работы:

Среди основных достоинств работы следует отметить хорошую подборку материала в достаточном для проведения комплексного исследования объеме, проведение самостоятельного анализа научной литературы, нормативной базы и судебной практики.

Материал в выпускной квалификационной работе изложен с соблюдением внутренней логики, грамотно структурирован, между разделами прослеживается логическая взаимосвязь, работа написана научным языком. Использована новая, общепринятая

терминология. Оформление работы соответствует всем требованиям, предъявляемым к оформлению выпускных квалификационных работ.

Использованный практический материал достоверен, сделанные выводы обоснованы.

Работа имеет практическую значимость, что находит выражение в выявлении существующих проблем и определении конкретных мер, направленных на совершенствование правового регулирования предоставления субсидий, внесении предложений по совершенствованию действующего законодательства, регламентирующего ответственность за непредоставление (несвоевременное, частичное предоставление) субсидий лицам, наделенным правом на их получение. Также автором обосновывается целесообразность законодательного установления возможности получения компенсации в судебном порядке противоправного несвоевременного или неполного предоставления субсидий в форме выплаты процентов.

Среди недостатков в работе следует отметить отсутствие иллюстративных материалов, графиков, а также отсутствие иностранных информационных источников, однако указанные недостатки не влияют на качество проведенного исследования.

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к дипломным работам по специальности: Право и организация социального обеспечения и заслуживает оценки «хорошо», а выпускник Павлов Олег Алексеевич присвоения квалификации юрист.

Рецензент

_____ / _____

02 июня 2023 г.